



Следователь межрайонного следственного отдела СУ СК России по Костромской области провел встречу с учащимися Караваяевской средней школы



Старший следователь Костромского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Костромской области Самир Гасымов выступил перед учащимися 11-х классов МБОУ «Караваяевская средняя общеобразовательная школа».

В рамках профориентационной работы следователь рассказал старшеклассникам об истории следственных органов и деятельности Следственного комитета Российской Федерации, о статусе и специфике работы следователя СК России. Кроме того, на встрече до учащихся школы доведена информация об отборе граждан на обучение на условиях целевого приема в ведомственные академии – ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного



комитета Российской Федерации», которые действуют в системе Следственного комитета России.

В целях профилактики преступлений среди несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних следователь напомнил школьникам о правилах поведения в опасных ситуациях, обсудил вопросы информационной безопасности молодежи при использовании сети «Интернет», в том числе в связи с действиями мошенников, предостерег юношей и девушек о недопустимости совершения противоправных действий экстремистского или террористического характера, а также от вовлечения в незаконный оборот наркотиков, и привел конкретные примеры из своей следственной практики.

Во время встречи ребята проявили большую заинтересованность к обсуждаемым темам и задали следователю ряд вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы. В завершении встречи учащиеся школы и преподаватели поблагодарили сотрудника следственного управления за проведенное мероприятие и полученные знания.

Изображения



19 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1657553>